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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

pensions
Question écrite n° 80028

Texte de la question

M. Denis Jacquat attire l'attention de M. le secrétaire d'État, auprès du ministre de la défense, chargé des
anciens combattants et de la mémoire sur les propositions exprimées dans l'étude réalisée à l'initiative du
Comité d'entente des grands invalides de guerre. Le Comité suggère de rééditer très rapidement le guide
barème attaché au code des pensions militaires d'invalidité, des victimes de la guerre et des actes de terrorisme
(CPMIVG) sur fascicule de l'Imprimerie nationale et de le mettre en ligne sur le site du ministère de la défense. Il
le remercie de bien vouloir lui faire part de son avis à ce sujet.

Texte de la réponse

L'étude réalisée par le comité d'entente des grands invalides de guerre comporte 30 propositions pour faire
évoluer l'accompagnement des bénéficiaires de pensions militaires d'invalidité (PMI). Chacune de ces 30
propositions a fait l'objet d'une expertise approfondie conduite sous l'autorité du secrétaire général pour
l'administration du ministère de la défense qui a permis de proposer un plan d'action relatif à la modernisation du
traitement des PMI, validé le 1er août 2014, puis présenté aux associations représentatives du monde
combattant le 21 octobre 2014 par le secrétaire d'Etat chargé des anciens combattants et de la mémoire. Dans
le cadre de ce plan d'action, le guide-barème des invalidités applicable au titre du code des pensions militaires
d'invalidité et des victimes de la guerre (CPMIVG) a été numérisé dans un document de 132 pages et mis en
ligne en décembre 2014 sur le site internet du ministère de la défense. Ainsi, la proposition n° 4 formulée par le
comité d'entente des grands invalides de guerre concernant en particulier l'accès dématérialisé au guide-barème
des invalidités applicable au titre du CPMIVG a été pleinement intégrée aux travaux conduits dans le cadre de
l'amélioration de la gestion des prestations en faveur du monde combattant.

Données clés

Auteur : M. Denis Jacquat
Circonscription : Moselle (2e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 80028
Rubrique : Anciens combattants et victimes de guerre
Ministère interrogé : Anciens combattants et mémoire
Ministère attributaire : Anciens combattants et mémoire

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 385126 mai 2015
Réponse publiée au JO le : , page 52057 juillet 2015

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE80028
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA1699
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_21.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_27.pdf

